A

INSTRUCTION FOR USE, NAVOD K POUZITI

MODULAR SYSTEM
MODULARNI| SYSTEM

PD-MS-KMV...

PD-MS-ML...

Crxy sseseEes
T TR AN A A A A e AN A A o A

PD-MS-1E...

oa'a'n-=~==-=-
50150 100 G G o G A A e N

PD-MS...LP...

PD-MS-KM...

Instalation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by an
authorized person only.

Montéaz, obsluhu a adrzbu smi provadét jen osoba s odpovidajici elektrotechnickou kvalifikaci.

OEZ s.r.o., Sedivska 339, 561 51 Letohrad, Czech Republic, www.oez.cz L1V30974612A 02



TYPES OF DISTRIBUTION CABINETS FOR MODULAR SYSTEMS
TYPY ROZVADECOVYCH SKRINi PRO MODULARNI SYSTEM

RZE NP QA

L)

Cabinet

Skiin Amax.
Internal cabinet height

RZE Vnitfni vySka skiiné

NP External cabinet height -50 mm
Vyska skfiné -50 mm

QA External cabinet height -100 mm
Vyska skfiné -100 mm

-2- L1V30974612A_02



PD-MS-ML...

LEFT RIGHT I,ch;H
LEVA PRAVA ] 0
© )
GO lleE=]
° ©
S\j:é/; g?@ Q 0 0
3= 46 o
o 1= M= .
o 1= o= o| | D)o
a9 = A= ©
N / o = © p 0
1 = == o
o = o = 0
o 1= = ¢ 0
a4 = A= ©
o = J = "
o = o =
o = =
o = J =
o =2 o =
o = =
o (= = of| ="
o [ (= o o °
oLl Am=>a o ="
be® il o [ o
"‘“5‘-@ Q %
Q o 0
© L
o 0
©
Using in cabinets © BOTTOM
TYPE RZE NP QA Q SPODEK
TYP A A C A 0
[mm] [mm] [mm] [mm] ~
PD-MS-LMO5 500
PD-MS-LMO6 600 600 250
PD-MS-LMO7 700 300
PD-MS-LMO8 800 800 200
PD-MS-LM10 1000
PD-MS-LM12 1200 1200
PD-MS-LM16 || 1600
PD-MS-LM18 1800
PD-MS-LM20 || 2000 2000
PD-MS-LM22 2200

L1V30974612A_02



n PD-MS-35LD...

Using in cabinets
TYPE RZE NP QA
TYP B B B
[mm] [mm] [mm]
PD-MS-35LD04 400
PD-MS-35LD05 500
PD-MS-35LD06 600 600 600
PD-MS-35LD08 800 800 800
PD-MS-35LD10 1000 1000
PD-MS-35LD12 1200 1200
Preview Description PCS
Nahled Popis ks
= T-Holder
\E T-drzak 2
DIN rail, hat type, 35 x 15 1
———=——11 [IDIN lista, kloboukového typu, 35 x 15
(@ Screw M5x0,8x9, self-tapping, Torx head T25 8
Sroub M5x0,8x9, samotezny, hlava Torx T25
(@O Carriage bolt M5 x 10 4
Vratovy Sroub M5 x 10
@ Nut M5, self-locking 4
Matice M5, samojistna
@ Washer 5,3 x 10 4
‘ Podlozka 5,3 x 10

L1V30974612A_02



4x M5x12 torx 25

%
AN

4x M5x12 torx 25 z

o 5 "/
N o y
|
w' g 0
° ol LA
o Nl

g 0

] <« MCB MOUNTING
MCB MONTAZ

(9 4x M5x12 torx 25

3VA10, 3VA11 MOUNTING
3VA10, 3VA11 MONTAZ

CC@ 4x M5x12 torx 25

C
o

g ¢

o

N T EE R TR

]

Et <« 3NP112,3NP113 MOUNTING
o 3NP112, 3NP113 MONTAZ
>

(

CC@ 4x M5x12 torx 25

S T R )

-5- L1V30974612A_02



% <« 3NP114 MOUNTING
~% © 3NP114 MONTAZ
@ 4x M5x10

33 4x 5,3x10

[ 4xM508

(

-6- L1V30974612A_02



B PD-MS-...LP...

b R (ST
(6}
-B_
<
4x M508 4x M5 4x M5x10
Using in cabinets
TYPE v RZE NP QA
TYP B B B
[mm] [mm] [mm] [mm]
PD-MS-50LP04 400
PD-MS-50LP05 500
PD-MS-50LP06 50 600 600 600 i -
PD-MS-50LP08 800 800 800
PD-MS-50LP10 1000 1000
PD-MS-50LP12 1200 1200
PD-MS-100LP06 600 600 600
PD-MS-100LP08 100 800 800 800
PD-MS-100LP10 1000 1000
PD-MS-100LP12 1200 1200
PD-MS-130LP04 400
PD-MS-130LP05 500 -
PD-MS-130LP06 130 600 600 600
PD-MS-130LP08 800 800 800 |
PD-MS-130LP10 1000 1000
PD-MS-130LP12 1200 1200
PD-MS-200LP06 600 600 600
PD-MS-200LP08 200 800 800 800
PD-MS-200LP10 1000 1000
PD-MS-200LP12 1200 1200

L1V30974612A_02



Preview Description PCS
Nahled Popis ks
—— Rail
. Lista !
@ Carriage bolt M5 x 10 4
Vratovy Sroub M5 x 10
@ Nut M5, self-locking 4
Matice M5, samojistnd
Washer 5,3 x 10 4
Podlozka 5,3 x 10

g
|

7 o

=

\ CZLIILTITTIFFTY

MAX.

EXAMPLE OF MOUNTING LARGER DEVICES USING PD-MS-...LP...
PRIKLAD UCHYCENI VETSICH PRISTROJU NA PD-MS-...LP..

LT TR L

LALAALLAALALAAL]

\

L1V30974612A_02



PD-MS-KMV...

PD-MS-KM... B
‘\
@ -
— T
oy > «
C7)
Using in cabinets
TYPE \Y RZE NP QA
TYP B B
[mm] [mm] [mm] [mm]
PD-MS-KMVxxx04 400
PD-MS-KMVxxx05 500
PD-MS-KMVxxx06 149, 600 600 600
PD-MS-KMVxxx08 199 800 800 800
PD-MS-KMVxxx10 1000 1000
PD-MS-KMVxxx12 1200 1200
&
gEE > & >
]
Using in cabinets
TYPE \% RZE NP QA
TYP B B B
[mm] [mm] [mm] [mm]
PD-MS-KMxxx04 400
PD-MS-KMxxx05 500
49, 99, 149, 199
PD-MS-KMxxx06 600 600 600
PD-MS-KMxxx08 800 800 800
PD-MS-KMxxx10 (49, 99, 149, 199, 299, 1000 1000
PD-MS-KMxxx12 449, 599 1200 1200

L1V30974612A_02



INSERTION OF LOCK INTO COVER
VLOZENI ZAMKU DO KRYTU

INSERTION OF INSERT INTO LOCK

VLOZENI VLOZKY ZAMKU DO KRYTU

L1V30974612A_02



Preview Description PCS
Nahled Popis ks
Cover - PD-MS-KMV... 1
Kryt - PD-MS-KMV...
Lock
\h‘/ = Zamek 4
Lock insert
@ ‘Vloika zamku 4
Preview Description PCS
Nahled Popis ks
o — Cover - PD-MS-KMxx5xx / PD-MS-KMx10xx 1
Kryt - PD-MS-KMxx5xx / PD-MS-KMx10xx
= Lock
./D Zamek 2
@ Lock insert )
VloZzka zdmku
Preview Description PCS
Néhled Popis ks
= B Cover - PD-MS-KMx15xx / PD-MS-KMx20xx / PD-MS-KMx30xx 1
Kryt - PD-MS-KMx15xx / PD-MS-KMx20xx / PD-MS-KMx30xx
7 X Lock
-‘ = Zamek 4
Lock insert
@ ‘Vloika zamku 4
Description PCS
Popis ks
Cover - PD-MS-KMx45xx / PD-MS-KMx60xx 1
Kryt - PD-MS-KMx45xx / PD-MS-KMx60xx
L(?ck 6
Zamek
Lock insert
Vlozka zdmku 6

-11 -

L1V30974612A_02



%
L L1

ZAMKY - OTEVRENY

LOCKS - OPEN

7 7 5 &
& © - :
|

|
|
N
|
::?
CLOSE LOCKS
ZAMKY UZAMKNOUT

L1V30974612A_02

-12 -




e ELECTROMETER PLATES

ELEKTROMEROVE VANY
PD-MS-1E...
Number of electrometer
Type /T laces per row / A B ¢ b
ype/Typ P perrow/ [mm] [mm] [mm] [mm]
Pocet el. mist v fadé

PD-MS-1E206 2 400 453 100 600 600 600
lPD-Ms-1E308 3 400 653 100 800 800 800
PD-Ms-1E410 4 400 853 100 1000 1000
[PD-Ms-1E512 5 400 1053 100 1200 1200

D

2. Without place for
PD-MS-KM...
Bez mista pro
PD-MS-KM...

1. Place for PD-MS-KM...
Misto pro PD-MS-KM...

-13- L1V30974612A_02



For CEZ, eg.d
Pro CEZ, eg.d

Pro PRE
Facing
Lemovka

For HDO
Pro HDO

L1V30974612A_02

-14 -



L1V30974612A_02

-15-



-cutting tap M5
Plombovaci $rouby -

Sealing screws -
use screw:

AT T T T T T T TR

0509090009090 00Ge0¢Te
€ t0ed 9= | @

nutné vyfiznout zavit M5

M5x10 -
-

L1V30974612A_02

-16 -




MOUNTING OF THE MODULAR SYSTEM IN RZE
MONTAZ MODULARNIHO SYSTEMU V RZE

PD-MS-D-RZE
Preview Description PCS
Popis ks
Cage nut M8 6
Klecova matice M8
Screw M8x25, hexagon head 4
Sroub M8x25, hlava 6 hran
NUT M8-D10-L8 4
MATICE M8-D10-L8
NUT M8-D10-L12 5
MATICE M8-D10-L12
Screw M8x25, Allen head size 6 5
Sroub M8x25, inbus 6
Washer 8,4x24
. 4
Podlozka 8,4x24

INSERTION OF CAGE NUT IN RZE

VLOZENI KLECOVE MATICE DO RZE

-17 -

L1V30974612A_02



RZE-Z 1. POSITION

2. POSITION
[\r 3. POSITION
]
C I
E (1] [2]3]o
©
I R I
[
©)
& (1] [2]3]0
C I
|
{ 3. POZICE
2. POZICE
1. POZICE

-18 - L1V30974612A_02



RZE-N 1. POSITION
2. POSITION
3. POSITION
4. POSITION
5. POSITION

%j ]
] 0

O L
T ERAEA A A=

/\/ © -
/\/
o
Ll 2] BIZIE XD —
I 0
J I
L 2
5. POZICE
4. POZICE
3. POZICE
2. POZICE
1. POZICE

-19- L1V30974612A_02



-20- L1V30974612A_02



NASAZENiI MODULARNIHO SYSTEMU DO RZE-Z

MODULAR SYSTEM MONTAGE IN RZE-Z

CLICK MODULAR SYSTEM
ZAKLAPNOUT MODULARNI

SYSTEM

L1V30974612A_02

-21-




SECURING THE MODULAR SYSTEM WITH A LOCKING SCREW
ZAJISTENI MODULARNIHO SYSTEMU POJISTNYM SROUBEM

Q)

0

0

0
LOCKING SCREW AGAINST MS RELEASING v @
ZAJISTOVACI SROUB PROTI VYSUNUTI MS 0 @)

0

Q

0

Q

Q

0

®
é
&

-22-

L1V30974612A_02



1. POSITION
1. POZICE

jmim) jmm|
| mmm|
|
o
o

i

jmmm]

” ”E

RZE-Z-... RZE-Z-...-EI30S
The depth of the switchboard to determine the depth of the niche: Hloubka rozvadéce pro stanoveni hloubky niky:
a) Installation of only modular devices a) Instalace pouze modularnich pfistroju
b) Installation of devices on DIN rails in the maximum depth b) Instalace pfistroji na DIN listy v maximalini hloubce
c) Installation of devices on device rails in the maximum depth c) Instalace pfistrojd na pfistrojové listy v maximalni hloubce

-23- L1V30974612A_02



2. POSITION

2. POZICE
229 d) - 242d) _
— 237 ¢)
223 ¢) — 5

o
L
|
\
N
o]
o
L

l
!
o)
o

101,

<] —r—— o
@oo o(O ) o——
(] s oo  ofT
s o o OO || o——
] ° 0 o
oo oom c—
—r © ° o ol
00 o o—
—— ° 0 o
0o o o—
lﬁ —r—— ﬂﬂ °©° o
==l|o 0 o o———
C—r—— = © © o
oo o o———
lﬁ [—T ] ﬁﬁ 09 o
oo o o———
—r—— 09 o
00 o o———
oo o
ij:i
o o
00 o
—— ° 0 o
o0 o o—
—r—— ° 0 o
00 o o—
d I I e |l o
o———
° 0O
e 0

160 160

i

s 0
s O
C—or—
@ o o o o————

s o |l o

o o o o——

C—o—— © a o

T®) o c———

olg—— 5} °

oo s

_ E o

o® ) o=

—or—— ] o

«/
RZE-Z-... RZE-Z-...-EI130S

The depth of the switchboard to determine the depth of the niche: Hloubka rozvadéce pro stanoveni hloubky niky:
a) Installation of only modular devices a) Instalace pouze modularnich pfistroju
b) Installation of devices on DIN rails in the maximum depth b) Instalace pfistroji na DIN listy v maximalni hloubce
c) Installation of devices on device rails in the maximum depth c) Instalace pfistroji na pfistrojové liSty v maximalni hloubce
d) Installation of the electrometer plates d) Instalace elektromérové vany

-24- L1V30974612A_02



3. POSITION

3. POZICE
247d) - 261d)
. 242¢) _ - 2560
~ 227b) - 241b) _
_ 210a)_ - 2233a)_
119 107 .

D@o Elﬁo
(| O g
5
° /O—j
o ——
a o ofTDm) © 0 ofO
O Oge|o— O 0ol —y
6o o oo o
—] ]
oo olom) © o o olar
—— ————
s o o oo o
——
——
gh oo Ak o -
——
——
—=|0 © o =—=|o o o
——
——
gp oo o fik o~ o
——
——
s o o o0 o
——  ——
6o o o0 o
003 H OED ﬁ
o o oo o
——
——
o o° o o o °
——
——
@ co o [ﬁg oo o
——
——
s o ° o

- 160 160

¢ O s O
—— [ —1
/\/ s o o /\/ o0 o

RZE-Z-... RZE-Z-...-EI30S
The depth of the switchboard to determine the depth of the niche: Hloubka rozvadéce pro stanoveni hloubky niky:
a) Installation of only modular devices a) Instalace pouze modularnich pfistroju
b) Installation of devices on DIN rails in the maximum depth b) Instalace pfistroju na DIN listy v maximalni hloubce
c) Installation of devices on device rails in the maximum depth c) Instalace pristroju na pfistrojové listy v maximalni hloubce
d) Installation of the electrometer plates d) Instalace elektromérové vany

-25- L1V30974612A_02



POSITION OF MODULAR SYSTEM IN RZE-N
POZICE MODULARNIHO SYSTEMU V RZE-N

1. POSITION 2. POSITION
1. POZICE 2. POZICE
57 75

3. POSITION
3. POZICE

98

) e e
o =

éjﬁ_

ols )

=

el
|

I P
I A B |
:::lu,ﬂy?v@ THE

=

5 H EIEIEIEIEIEI
.-

O —
5 [ g5 o e R

MOUNTING WITH
ELECTROMETER
PLATES

MONTAZ S
ELEKTROMEROVOU
VANOU

- 26-

L1V30974612A_02



4. POSITION
4. POZICE

112

97

By L

5. POSITION

5. POZICE
93
84

135

i
n 1. I
o s Ny o I | I
n oo i

- 27 -

L1V30974612A_02



EXAMPLE OF USING MS
PRIKLAD POUZITI MS

-28 -

L1V30974612A_02



MOUNTING OF THE MODULAR SYSTEM IN NP66
MONTAZ MODULARNIHO SYSTEMU V NP66

PD-MS-D-NP
PD-MS-D-NP
Preview Description PCS
Nahled Popis ks
5.9 Holder PD-MS-D-NP (Left up side + Right down side)
I’ﬂ Drzék PD-MS-D-NP (Levy horni + pravy dolni) 2
Holder PD-MS-D-NP (Left down side + Right up side)
I’ HDriék PD-MS-D-NP (Levy dolni + pravy horni) 2
@ Cage nut M8 14
Klecova matice M8
‘.‘@ §crew M8x16, Allen head size 6 8
Sroub M8x16, inbus 6
( Screw M8x25, Allen head size 6
.‘@ Sroub M8x25, inbus 6 2
% Screw M8x25, hexagon head 2
Sroub M8x25, hlava 6 hran
NUT M8-D10-L8 4
\ MATICE M8-D10-L8
HNUT M8-D10-L12 5
\ MATICE M8-D10-L8
Washer 8,4x24
. 4
Podlozka 8,4x24

-29 -

L1V30974612A_02






ORIENTATION OF PD-MS-D-NP
ORIENTACE PD-MS-D-NP

-31- L1V30974612A_02



MODULAR SYSTEM MONTAGE IN NP
NASAZENI MODULARNIHO SYSTEMU DO NP

CLICK MODULAR SYSTEM
ZAKLAPNOUT MODULARNI
SYSTEM

\

-32- L1V30974612A_02



SECURING THE MODULAR SYSTEM WITH A LOCKING SCREW
ZAJISTENI MODULARNIHO SYSTEMU POJISTNYM SROUBEM

LOCKING SCREW AGAINST
MODULAR SYSTEM RELEASING
ZAJISTOVACI SROUB PROTI
VYSUNUTI MODULARNIHO SYSTEMU

-33- L1V30974612A_02



PD-MS-KMM...
PD-MS-KMK...

PD-MS-KMM...NP - VERTICAL FRONT COVER
PD-MS-KMM...NP - SVISLY CELNI KRYT

o) —
[+
% E Using in cabinets
‘ 0 TYPE Pouziti ve skfinich
| TYP NP
= A
[mm]
PD-MS-KMMO5-NP 500
PD-MS-KMMO6-NP 600
PD-MS-KMMOQ7-NP 700
PD-MS-KMMO8-NP 800
PD-MS-KMM10-NP 1000
PD-MS-KMM12-NP 1200
B
- [mm]
A PD-MS-KMKO04-NP 400
L © 0 PD-MS-KMKO5-NP 500
d PD-MS-KMKO6-NP 600
il iJE PD-MS-KMKO8-NP 800

PD-MS-KMK...NP - HORIZONTAL FRONT COVER
PD-MS-KMK...NP - VODOROVNY CELNI KRYT

-34- L1V30974612A_02



PD-MS-KMM...NP

Preview Description PCS
Nahled Popis ks
i\ Cover PD-MS-KMM...NP 5
=5 [lryt PD-MS-KMM...NP
% Screw M5x0,8x9, self-tapping, Torx head T25 4
Sroub M5x0,8x9, samorezny, hlava Torx T25
PD-MS-KMK...NP
Preview Description PCS
Nahled Popis ks
O —— Cover PD-MS-KMK...NP )
—3 [|Kryt PD-MS-KMK...NP
‘ %crew M5x12, Allen I.1ead 3 4
Sroub, M5x12, hlava inbus 3

MOUTING FRONT COVERS
MONTAZ CELNICH KRYTU

4x M5x12
O3 mm /"’)
1 Nm
4x M5x12
torx 25

-35-

L1V30974612A_02



POSITION OF MODULAR SYSTEM IN NP
POZICE MODULARNIHO SYSTEMU V NP

~—— 250 ——» la— 300 ———» le— 400 ——>
—1. Position —1. Position — 1. Position
7. Position— 9. Position 13. Position

}[ © ca A El[ S ¥ ME[ ° sy

lDooooooog] M {DDDDDDDDDDDDDJE*

o o o

i i iy

i i i

(Ooooooooog

E,l ) Y Wi %t o ) }[

1 (ODoooooooooooo]

m%l ) o J[:

—1. Pozice —1. Pozice —1. Pozice
7. Pozice — 9. Pozice

13. Pozice

-36- L1V30974612A_02



RECOMMENDED POSITION

DOPORUCENA POZICE
2. POSITION 3. POSITION
2. POZICE 3. POZICE
54 79

-37 -

L1V30974612A_02



4. POSITION
4. POZICE

105

RECOMMENDED POSITION
DOPORUCENA POZICE

104

5. POSITION
5. POZICE

98
129 90

-38-

L1V30974612A_02



, [ ] |

REeAE

[

5. POSITION
5. POZICE

129

RECOMMENDED POSITION
DOPORUCENA POZICE

2. POSITION
2. POZICE

L1V30974612A_02

300

-39-

© 0000 [
o J

e
2]

54

B

300




RECOMMENDED POSITION

DOPORUCENA POZICE
6. POSITION 7. POSITION
6. POZICE 7. POZICE
98
154 105 179 90

-40 - L1V30974612A_02




RECOMMENDED POSITION

DOPORUCENA POZICE
4. POSITION 5. POSITION
4. POZICE 5. POZICE
104 129

[ o ° ]
Doo0hoe _ oo
(o] E)
= ]
il & e
% o
o o ° oo o
e 0 ° 0

=

-41- L1V30974612A_02



RECOMMENDED POSITION

DOPORUGENA POZICE
2. POSITION 9. POSITION
2. POZICE 9. POZICE
54 229
_ ? i
°_ | (o |3
eLUuUUDOIOOl | looooooo uifa
° &
| ©
il

%DDDDDDDD}7 (0000000~ e o0 H
o ] — = o
- P -

400 400

-42- L1V30974612A_02



RECOMMENDED POSITION

(00ooooood

{

[e]

DOPORUCENA POZICE
10. POSITION 11. POSITION
10. POZICE 11. POZICE
98
254 105 279 90
= _ -
(o B=—o° | ) u%
{DDDDDDDDU@%@J ol I {DDDDDDDDD[@&
o %E“J% o)
=— ofjf
—— @~
i

[=1C)] o
oSr——
OFg——
0®

{DDDDDDDDD%

o

|

o ]

ﬂ (

I

400

400

-43-

L1V30974612A_02



RECOMMENDED POSITION
DOPORUCENA POZICE

4. POSITION 9. POSITION
4. POZICE 9. POZICE
104 229
I - - -
o s | o )
o0on © e UuUuooom]| | {D googdgo M

C[EIsEsEsE=I=Ii s (Doooooom

o

Djui o
| £

[°) ) [ o

400

-44 -

L1V30974612A_02



MOUNTING OF THE MODULAR SYSTEM IN QA
MONTAZ MODULARNIHO SYSTEMU DO QA

PD-MS-D-QA

Preview Description PCS
Nahled Popis ks
Holder - PD-MS-D-QA 4
h O Drzék - PD-MS-D-QA
@ Cage nut M8 16
Klecovad matice M8
Q@ Screw M8x25, hexagon head 4
Sroub M8x25, hlava 6 hran
NUT M8-D10-L8 4
: MATICE M8-D10-L8
.@ NUT M8-D10-L12 5
: MATICE M8-D10-L12
Washer 8,4x24 4
Podlozka 8,4x24
‘.‘@ §crew M8x16, Allen head size 6 8
Sroub M8x16, inbus 6
‘-‘@ §crew M8x25, Allen head size 6 5
Sroub M8x25, inbus 6

-45-

L1V30974612A_02



MODULAR SYSTEM MONTAGE INTO QA
NASAZENI MODULARNIHO SYSTEMU DO QA

e

®0

-46 - L1V30974612A_02



) LI TT.
D@( wﬂ
= =)
o o
o o
g =1
o4 o
g
° 0 PR

-47 - L1V30974612A_02



-
QU0 O
O]

-48-

L1V30974612A_02



LOCKING SCREW AGAINST MODULAR SYSTEM RELEASING

ZAJISTOVACI SROUB PROTI VYSUNUTI MODULARNIHO SYSTEMU

3’1«-

IE;

W"ﬂ:ﬂ'ﬂ:ﬂ"ﬂ‘[ﬁW*’“’ﬂ:h’ﬂ’ﬂ:!:y'ﬂ:ﬂf!:!"jﬂfﬂ:E"[l'ﬂiw’ﬂ:y:ﬂ’ﬂ

TT

R

1L

NTTTETTT T T

-49-

L1V30974612A_02



KOMPLETNi UCHYCENI MODULARNIHO SYSTEMU

COMPLETE ASSEMBLY OF MODULAR SYSTEM

T
W w b
Bz 0%
(ZFS) 00
= ==
wZ z
o X =5
o O 00
2T an

= = = = o - o
@0@0@0@0@04@ Ea =2 =2 =2

L1V30974612A_02

-50-




=

[
(==

P 7 0t o o e T R T G
= B gle gls |
@ ® m He[Je[Je[J=[J o[ 1
| \
L Xew y

A max.

1700
1900
2100

Height of QA [mm]
Vyska skfiné QA [mm]

1800
2000

2200

L1V30974612A_02

-51-



PD-Q13-KMM..

COVER MODIFICATION ACCORDING TO THE FINAL INSTALATION QA IN COMBINATION WITH
SIDE COVER
UPRAVA KRYTU DLE FINALNIHO OSAZENI QA V KOMBINACI S BOCNIM KRYTEM

-52- L1V30974612A_02



PD-Q13-KMM..

USING OF COVER: 1) IN COMBINATION WITH SIDE COVER

2) BETWEEN TWO QA EQUIPPED WITH MODULAR SYSTEM

UMISTENI KRYTU: 1) V KOMBINACI S BOCNIM KRYTEM o )
2) MEZI DVEMA SKRINEMI QA VYBAVENYCH MODULARNIM SYSTEMEM

1)
i

[
(]

—
L

1)
i

FASTENING OF PD-Q13-KMM..
UCHYCENI PD-Q13-KMM..

4 o

]
|

s o o o =

‘ &

5 o = o =

s & o & o

= & o & o

e —_ = S

- PRE-DRILLING PD-Q13-KMM

max.@4mm

- PREDVRTANI PD-Q13-KMM

max.@4mm

-53-

L1V30974612A_02






N
%\mWm%m%s%u%xQ\%m%uQn%m%mQ\

[0}
PALTLTLTLTLTALT LTI LT TATLT LTI LY o

£ ) 2 =\ ) ™ Sl
QA S AN
A N\ U\ N\ WA N
p )
N

7
\\W«F\\s%m%m%u%u%\%memmkw%u%x

%

L1V30974612A_02

-55-



MOUNTING AND COVERING OF ACB ARION WL... AND 3WA...
MONTAZ A ZAKRYTI JISTICU ARION WL... A 3WA...

PD-Q13-D3W

-56 - L1V30974612A_02



EXAMPLE OF USING MODULAR SYSTEM
PRIKLAD POUZITI MODULARNIHO SYSTEMU

1 1 Only materials which have low adverse environmental impact and which not contain dangerous
substances as specified in RHOS directive have been used in the product.
Ve vyrobku jsou pouzity materialy s nizkym negativnim dopadem na Zivotni prostredi, které neobsahuji
zakazané nebezpecéné latky dle RHOS.

-57- L1V30974612A_02



	Stránky 1
	Stránky 2
	Stránky 3
	Stránky 4
	Stránky 5
	Stránky 6
	Stránky 7
	Stránky 8
	Stránky 9
	Stránky 10
	Stránky 11
	Stránky 12
	Stránky 13
	Stránky 14
	Stránky 15
	Stránky 16
	Stránky 17
	Stránky 18
	Stránky 19
	Stránky 20
	Stránky 21
	Stránky 22
	Stránky 23
	Stránky 24
	Stránky 25
	Stránky 26
	Stránky 27
	Stránky 28
	Stránky 29
	Stránky 30
	Stránky 31
	Stránky 32
	Stránky 33
	Stránky 34
	Stránky 35
	Stránky 36
	Stránky 37
	Stránky 38
	Stránky 39
	Stránky 40
	Stránky 41
	Stránky 42
	Stránky 43
	Stránky 44
	Stránky 45
	Stránky 46
	Stránky 47
	Stránky 48
	Stránky 49
	Stránky 50
	Stránky 51
	Stránky 52
	Stránky 53
	Stránky 54
	Stránky 55
	Stránky 56
	Stránky 57

